
Katalog części Quad Kayo AU125

Katalog części Quad Kayo AU125

Strona 1 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 602006-0026 ATV-001 Manetka na kierownicę czarna quad Kayo Zespół kierownicy https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/162-manetka-na-kierownice-czarna-kayo.html

2 313001-0008 ATV-002 Zespolony wyłącznik świateł i zapłonu quad Kayo Zespół kierownicy https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/163-zespolony-wylacznik-swiatel-i-zaplonu-kayo.html

3 602001-0019 602001-0019 Kierownica quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Zespół kierownicy TBA

4 602015-0003 ATV-009 Linka ssania quad  AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Zespół kierownicy https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/168-linka-ssania-kayo.html

5 313003-0011 ATV-005
Wyłącznik zapłonu - zrywka quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Zespół kierownicy https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/165-wylacznik-zaplonu-zrywka-kayo.html

6 602014-0003 602014-0003 Linka gazu quad AU125 Kayo Zespół kierownicy TBA

7 602011-0008-02 ATV-007 Manetka gazu quad AU125 Kayo Zespół kierownicy https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/167-manetka-gazu-kayo.html

8 906003-0002 906003-0002 Opaska zaciskowa Kayo Zespół kierownicy TBA

Strona 2 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 404000-0161 ATV-139 Hamulec przedni kompletny quad AU110/AU125 Kayo Hamulec przedni https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/245-hamulec-przedni-kompletny-kayo-at110-au110.html

1-1 404007-0011 ATV-140
Klocki hamulcowe przednie quad AT110/AU110/AT125/AU125 

Kayo
Hamulec przedni https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/246-klocki-hamulcowe-przednie-kayo-at110-au110.html

1-2 404008-0011 ATV-141
Adapter hamulca przedniego quad AT110/AU110/AT125/AU125 

Kayo
Hamulec przedni https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/247-adapter-hamulca-przedniego-kayo-at110-au110.html

1-3 404002-0016 ATV-142 Dźwignia hamulca przedniego quad AT110/AU110 Kayo Hamulec przedni https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/248-dzwignia-hamulca-przedniego-kayo-at110-au110.html

2 903019-0012-02 903019-0012-02 Śruba M8x16 Kayo Hamulec przedni TBA

3 903018-0011 903018-0011 Śruba M8x35 Kayo Hamulec przedni TBA

Strona 3 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 405000-0110 405000-0110 Hamulec tylny kompletny quad AU110/AU125 Kayo Hamulec tylny TBA

1-1 404002-0015 ATV-011
Dźwignia tylnego hamulca quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Hamulec tylny https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/170-dzwignia-tylnego-hamulca-kayo.html

1-2 405008-0007 ATV-012
Klocki hamulcowe tylne quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 

Kayo
Hamulec tylny https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/171-klocki-hamulcowe-tylne-kayo-ay70at110au110.html

1-3 405009-0011 ATV-013
Adapter hamulca tylnego quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 

Kayo
Hamulec tylny https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/172-adapter-hamulca-tylnego-kayo.html

2 903019-0014-02 903019-0014-02 Śruba M8x25 Kayo Hamulec tylny TBA

Strona 4 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 501000-0094 ATV-239 Amortyzator przedni L265mm quad AU110/AU125 Kayo Amortyzatory przód https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/293-amortyzator-przedni-l265mm-quad-at110au110-bialy-kayo.html

2 903018-0032 ATV-021 Śruba z kołnierzem M10x40x1.25 Kayo Amortyzatory przód https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/176-sruba-z-kolnierzem-do-amortyzatora-przedniego-kayo.html

3 903007-0006 ATV-021 Śruba z kołnierzem M10x40x1.25 Kayo Amortyzatory przód https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/176-sruba-z-kolnierzem-do-amortyzatora-przedniego-kayo.html

Strona 5 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 566000-0013-02 ATV-240 Kolumna kierownicza quad AU110/AU125 Kayo Układ kierowniczy https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/937-kolumna-kierownicza-au110.html

2 902002-0031 ATV-024 Tuleja kolumny kierownicy quad Kayo Układ kierowniczy https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/179-tuleja-kolumny-kierownicy-kayo.html

3 903008-0009  ATV-025 Nakrętka zabezpieczająca kolumnę kierownicy quad Kayo Układ kierowniczy TBA

4 904002-0002-02 ATV-026 Zabezpieczenie 2.5x24 quad Kayo Układ kierowniczy https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/181-zabezpieczenie-kolumny-kierownicy-kayo.html

5 903013-0021-02 903013-0021-02 Śruba M8x30 Kayo Układ kierowniczy TBA

6 601003-0004 ATV-293 Mocowanie kierownicy górne quad Kayo Układ kierowniczy https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/316-mocowanie-kierownicy-gorne-kayo.html

7 903017-0011 903017-0011 Śruba M10x30x1.5 S14 Kayo Układ kierowniczy TBA

8 601004-0005 ATV-294 Mocowanie kierownicy dolne quad Kayo Układ kierowniczy https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/317-mocowanie-kierownicy-dolne.html

9 603001-0006 ATV-241 Drążek kierowniczy quad AU110/AU125 Kayo Układ kierowniczy https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/294-drazek-kierowniczy-au110.html

10 903018-0015 903018-0015 Śruba M8x55 Kayo Układ kierowniczy TBA

601003-0013 ATV-033
Tuleja mocowania kolumny kierowniczej quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Układ kierowniczy https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/185-tuleja-mocowania-kolumny-kierowniczej-kayo.html

11 603004-0003 ATV-034
Mocowanie kolumny kierowniczej quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Układ kierowniczy https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/186-mocowanie-kolumny-kierowniczej-kayo.html

13 908004-0003 908004-0003 Zatyczka kolumny kierowniczej Φ10x15x14 quad Kayo Układ kierowniczy TBA

14 903007-0007 903007-0007 Nakrętka M10x1.5 Kayo Układ kierowniczy TBA

15 568000-0001 ATV-037
Mocowanie przewodów do kolumny kierowniczej quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Układ kierowniczy https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/2211-mocowanie-przewodow-do-kolumny-kierowniczej-at110-au110.html

16 903003-0003 903003-0003 Podkładka Φ15x21  Kayo Układ kierowniczy TBA

17 903001-0005 903001-0005 Podkładka sprężysta Ф10.5x16x3 Kayo Układ kierowniczy TBA

18 903002-0008-02 903002-0008-02 Podkładka Φ10x20x2 Kayo Układ kierowniczy TBA

Strona 6 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 401006-0030 ATV-153 Opona przednia 19x7.0-8 quad AT110/AU125 Kayo Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/256-opona-przednia-kayo-at110.html

2 401003-0008 ATV-154 Piasta koła przedniego quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/257-piasta-kola-przedniego-kayo-at110-au110.html

3 401000-0058 ATV-244 Felga przednia quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/295-felga-przednia-kayo-au110at110.html

4 404001-0014 ATV-156
Tarcza hamulcowa przednia 110mm quad 

AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo 
Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/259-tarcza-hamulcowa-przednia-kayo-at110-au110.html

5 903008-0011 ATV-044 Nakrętka piasty koła przedniego quad Kayo Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/190-nakretka-piasty-kola-przedniego-kayo.html

6 904002-0004-02 ATV-045 Zabezpieczenie piasty koła przedniego 3x20 quad Kayo Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/191-zabezpieczenie-piasty-kola-przedniego-kayo.html

7 401011-0001 ATV-046 Osłona piasty koła quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/192-oslona-piasty-kola-przedniego-kayo.html

8 903014-0001 903014-0001 Śruba M6x16 10.9 Kayo Przednie koła TBA

9 903007-0004-02 903007-0004-02 Nakrętka M8 Kayo Przednie koła TBA

10 603002-0009 ATV-159
Zwrotnica koła przedniego lewa quad AT110/AU110/AT125/AU125 

Kayo
Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/261-zwrotnica-kola-przedniego-lewa-kayo-at110-au110.html

11 603002-0010 ATV-160
Zwrotnica koła przedniego prawa quad 

AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/262-zwrotnica-kola-przedniego-prawa-kayo-at110-au110.html

12 903002-0013-02 ATV-305 Podkładka pod śrubę piasty koła 15x30x2.5 quad Kayo Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/325-podkladka-pod-srube-piasty-kola-kayo.html

13 904002-0002-02 ATV-026 Zabezpieczenie 2.5x24 quad Kayo Przednie koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/181-zabezpieczenie-kolumny-kierownicy-kayo.html

Strona 7 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 402006-0020 ATV-161 Opona tylna 18x9.5-8 quad AU110/AU125 Kayo Tylne koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/263-opona-tylna-kayo-at110.html

2 904002-0006-02 ATV-048 Zabezpieczenie piasty koła tylnego 4x28 quad Kayo Tylne koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/965-zabezpieczenie-piasty-kola-tylnego-kayo.html

3 402000-0064 ATV-246 Felga tylna quad AU110/AU125 Kayo Tylne koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/296-felga-tylna-kayo-au110at110.html

4 401011-0001 ATV-046 Osłona piasty koła quad AY70/AT110/AU110 Kayo Tylne koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/192-oslona-piasty-kola-przedniego-kayo.html

5 903008-0030 ATV-049 Nakrętka piasty koła tylnego quad Kayo Tylne koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/194-nakretka-piasty-kola-tylnego-kayo.html

6 903002-0014 ATV-043 Podkładka Φ17x48x3 Kayo Tylne koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/189-podkladka-pod-oslone-piasty-kayo.html

7 903007-0006 ATV-022 Nakrętka z kołnierzem M10x1.25 Kayo Tylne koła https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/177-nakretka-z-kolnierzem-do-amortyzatora-przedniego-kayo.html

Strona 8 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 561000-0060-01 ATV-247 Rama pomarańczowa quad AU110/AU125 Kayo Rama https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/297-rama-kayo-au110.html

2 704000-0015 704000-0015 Mocowanie stelaża bagażnika przód quad AU110/AU125 Kayo Rama TBA

3 568000-0005 568000-0005 Mocowanie silnika prawe quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Rama TBA

903019-0012-02 903019-0012-02 Śruba M8x16 Kayo Rama TBA

903019-0012-02 903019-0012-02 Śruba M8x16 Kayo Rama TBA

903001-0003 903001-0003 Podkładka sprężysta Φ8x13x2 Kayo Rama TBA

903002-0004-02 903002-0004-02 Podkładka Φ8x16x1.5 Kayo Rama TBA

4 903020-0030 903020-0030 Śruba M8x16 Kayo Rama TBA

7 568000-0068 568000-0068 Zabezpieczenie akumulatora quad AU125 Kayo Rama TBA

8 908007-0015 908007-0015 Zatyczka gumowa ramy Φ14xΦ19x17 Kayo Rama TBA

9 568000-0003 568000-0003 Mocowanie silnika lewe quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Rama TBA

10 903007-0005 903007-0005 Nakrętka M8 Kayo Rama TBA

11 903018-0023 903018-0023
Śruba mocowania silnia górna M8*110 quad 

AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Rama TBA

903018-0021 903018-0021
Śruba mocowania silnia dolna M8*100 quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Rama TBA

12 903018-0022 903018-0022 Śruba mocowania silnika dolna M8*105 quad AU125/A150 Kayo Rama TBA

Strona 9 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 565000-0065-01 ATV-249/1 Ramię wahacza przedniego lewe dolne quad AU110/AU125 Kayo Wahacze przód dolne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/1910-ramie-przedniego-wahacza-lewe-dolne-mod1-au110.html

2 565000-0066-01 ATV-248/1
Ramię przedniego wahacza prawe dolne quad AU110/AU125 

Kayo
Wahacze przód dolne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/1909-ramie-przedniego-wahacza-prawe-dolne-mod1-au110.html

3 903018-0035 ATV-060 Śruba z kołnierzem do dolnego ramienia wahacza quad Kayo Wahacze przód dolne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/201-sruba-z-kolnierzem-do-dolnego-ramienia-wahacza-kayo.html

4 908007-0006 ATV-061 Zabezpieczenie przeciwpyłowe tulei wahacza quad Kayo Wahacze przód dolne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/202-zabezpieczenie-przeciwpylowe-tulei-wahacza-kayo.html

5 902002-0029 ATV-062 Tuleja dolnego ramienia wahacza quad Kayo Wahacze przód dolne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/203-tuleja-dolnego-ramienia-wahacza-kayo.html

6 902001-0026 ATV-063 Tuleja dolnego ramienia wahacza stalowa quad Kayo Wahacze przód dolne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/204-tuleja-dolnego-ramienia-wahacza-stalowa-kayo.html

7 903007-0006 ATV-022 Nakrętka z kołnierzem M10x1.25 Kayo Wahacze przód dolne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/177-nakretka-z-kolnierzem-do-amortyzatora-przedniego-kayo.html

8 603003-0011 ATV-186 Sworzeń wahacza quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Wahacze przód dolne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/273-sworzen-wahacza-kayo-at110-au110.html

Strona 10 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 565000-0064-01 ATV-250/1
Ramię przedniego wahacza prawe górne quad AU110/AU125 

Kayo
Wahacze przód górne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/1907-ramie-przedniego-wahacza-prawe-gorne-mod1-au110.html

2 565000-0063-01 ATV-251/1 Ramię przedniego wahacza lewe górne quad AU110/AU125 Kayo Wahacze przód górne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/1908-ramie-przedniego-wahacza-lewe-gorne-mod1-au110.html

3 901001-0005 ATV-189 Śruba z kołnierzem do górnego ramienia wahacza quad Kayo Wahacze przód górne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/277-sruba-z-kolnierzem-do-gornego-ramienia-wahacza-kayo.html

4 908007-0006 ATV-061 Zabezpieczenie przeciwpyłowe tulei wahacza quad Kayo Wahacze przód górne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/202-zabezpieczenie-przeciwpylowe-tulei-wahacza-kayo.html

5 902002-0038 ATV-065 Tuleja zwrotnicy/wahacza plastikowa 16x27xH23 quad Kayo Wahacze przód górne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/206-tuleja-zwrotnicy-plastikowa-kayo.html

6 902001-0040 ATV-190
Tuleja stalowa górnego ramienia wahacza quad 

AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Wahacze przód górne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/276-tuleja-stalowa-gornego-ramienia-wahacza-kayo.html

7 903007-0006 ATV-022 Nakrętka z kołnierzem M10x1.25 Kayo Wahacze przód górne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/177-nakretka-z-kolnierzem-do-amortyzatora-przedniego-kayo.html

8 603003-0011 ATV-186 Sworzeń wahacza quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Wahacze przód górne https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/273-sworzen-wahacza-kayo-at110-au110.html

Strona 11 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 563000-0014-01 ATV-191 Wahacz tylny quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/278-wahacz-tylny-kayo-at110-au110.html

2 902001-0053 ATV-070
Tuleja wahacza tylnego krótka quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/211-tuleja-wahacza-tylnego-kayo.html

3 908007-0007 ATV-068
Zabezpieczenie przeciwpyłowe tulei wahacza quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/209-zabezpieczenie-przeciwpylowe-tulei-zwrotnicy-kayo.html

4 903015-0005 903015-0005 Śruba M6x16 Kayo Wahacz tył TBA

5 568000-0010 568000-0010
Mocowanie osłony łańcucha quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Wahacz tył TBA

6 901003-0007 901003-0007
Tuleja wahacza długa quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 

Kayo
Wahacz tył TBA

7 908004-0002 ATV-073
Zaślepka osłony łańcucha quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/213-tulejka-oslony-wahacza-kayo.html

8 568000-0004 568000-0004
Zabezpieczenie łańcucha / wahacza quad 

AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Wahacz tył TBA

9 903018-0003-02 903018-0003-02 Śruba M6x12 Kayo Wahacz tył TBA

10 903005-0007-02 903005-0007-02 Nakrętka napinacza łańcucha  M8 Kayo Wahacz tył TBA

11 203003-0009 ATV-196 Napinacz łańcucha quad Kayo Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-napedowy/279-napinacz-lancucha-kayo.html

12 203000-0086 ATV-197
Łańcuch napędowy quad 86L 420H AT110/AU110/AT125/AU125 

Kayo
Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-napedowy/280-lancuch-napedowy-kayo-at110-au110.html

12-1 203001-0002 ATV-077
Spinka łańcucha 420H quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 

Kayo
Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-napedowy/216-spinka-lancucha-kayo.html

13 901001-0022 ATV-074
Ośka wahacza tylnego quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 

Kayo
Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/214-oska-tylnego-wahacza-kayo.html

14 903007-0008 ATV-071
Nakrętka osi wahacza tylnego AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 

quad Kayo
Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/212-nakretka-osi-wahacza-tylnego-kayo.html

15 203004-0024 ATV-079 Ślizg łańcuch quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-napedowy/218-rolka-prowadzaca-lancucha-kayo.html

16 203004-0027 ATV-083
Osłona łańcucha quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125/A150 

Kayo
Wahacz tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/2215-oslona-lancucha-kayo-au110-at110.html

Strona 12 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 502000-0063 ATV-253 Amortyzator tylny L265mm quad AU110 Kayo Amortyzator tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/302-amortyzator-tylny-l265mm-quad-bialy-at110au110-kayo.html

2 903018-0032 ATV-021 Śruba z kołnierzem M10x40x1.25 Kayo Amortyzator tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/176-sruba-z-kolnierzem-do-amortyzatora-przedniego-kayo.html

3 903007-0006 ATV-022 Nakrętka z kołnierzem M10x1.25 Kayo Amortyzator tył https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/177-nakretka-z-kolnierzem-do-amortyzatora-przedniego-kayo.html

Strona 13 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 101000-0631 101000-0631 Silnik 125 półautomatyczny z rozrusznikiem górnym quad Kayo Silnik TBA

2 903019-0013-02 903019-0013-02 Śruba M8x20 Kayo Silnik TBA

3 903001-0003 903001-0003 Podkładka sprężysta Φ8x13x2 Kayo Silnik TBA

4 903002-0004-02 903002-0004-02 Podkładka Φ8x16x1.5 Kayo Silnik TBA

Strona 14 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 505001-0011 ATV-200 Ośka koła tylnego quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/282-oska-kola-tylnego-kayo-at110-au110.html

2 205003-0004 ATV-201
Piasta zębatki/tarczy hamulcowej tylnej quad 

AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/283-piasta-zebatki-tyl-kayo-at110-au110.html

3 205001-0004 ATV-091
Zębatka tylna Kayo 37T 420 quad  

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-napedowy/223-zebatka-tylna-kayo-ay70-au110-at110.html

4 903019-0012-02 903019-0012-02 Śruba M8x16 Kayo Tylna oś TBA

5 903008-0016 ATV-202
Nakrętka piasty zębatki/tarczy hamulcowej quad 

AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/284-nakretka-piasty-zebatki-tarczy-hamulcowej-kayo.html

6 402003-0021 ATV-203 Piasta koła tylnego quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/285-piasta-kola-tylnego-kayo-at110-au110.html

7 903019-0025 903019-0025 Śruba M12x30x1.25 Kayo Tylna oś TBA

8 903007-0008 ATV-071 Nakrętka osi wahacza tylnego quad Kayo Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/212-nakretka-osi-wahacza-tylnego-kayo.html

9 903001-0003 903001-0003 Podkładka sprężysta Φ8x13x2 Kayo Tylna oś TBA

10 405001-0012 ATV-096
Tarcza hamulcowa tylna 180 quad 

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/226-tarcza-hamulcowa-tylna-kayo.html

11 908001-0010 ATV-205
Uszczelniacz piasty koła tylnego quad 

AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/286-uszczelka-piasty-kola-tylnego-kayo.html

12 907001-0010 ATV-206
Łożysko piasty koła tylnego quad AT110/AU110/AT125/AU125 

Kayo
Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/287-lozysko-piasty-kola-tylnego-kayo.html

13 901003-0009 ATV-207 Tuleja piasty koła tylnego quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/288-tuleja-piasty-kola-tylnego-kayo.html

14 564000-0002 ATV-208 Piasta ośi napędowej quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Tylna oś https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/289-piasta-osi-napedowej-kayo.html

15 903002-0010 903002-0010 Podkładka Φ12x24x2 Kayo Tylna oś TBA

16 903001-0006 903001-0006 Podkładka sprężysta Ф12x20x3 Kayo Tylna oś TBA

Strona 15 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 102000-0030-02 102000-0030-02 Gaźnik JK- PZ19 quad AU125 Kayo Układ dolotowy TBA

2 105000-0028 ATV-103/1 Airbox filtr powietrza quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Układ dolotowy https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/1860-airbox-filtr-powietrza-kayo-au110at110.html

Strona 16 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 106002-0041 106002-0041 Tłumik quad AU125 Kayo Układ wydechowy TBA

2 106001-0114 106001-0114 Kolanko wydechowe quad AU125 Kayo Układ wydechowy TBA

2-1 106003-0002 ATV-105 Uszczelka pod kolanko wydechowe Kayo Układ wydechowy https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-wydechowy/233-uszczelka-pod-kolanko-wydechowe-kayo.html

3 903007-0002-02 903007-0002-02 Nakrętka M6 Kayo Układ wydechowy TBA

4 903019-0013-02 903019-0013-02 Śruba M8x20 Kayo Układ wydechowy TBA

5 903007-0004-02 903007-0004-02 Nakrętka M8 Kayo Układ wydechowy TBA

Strona 17 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 309001-0139 ATV-213 Wiązka przewodów quad AU110/AU125 Kayo Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/290-wiazka-elektryczna-kayo-at110-au110.html

2 302001-0007-02 ATV-108 Regulator napięcia quad Kayo Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/386-regulator-napiecia-kayo.html

3 314001-0003-03 ATV-214 Stacyjka quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/291-stacyjka-kayo-at110.html

4 312001-0040 KAYO-WTX5L-BS Akumulator WTX5L-BS (YTX5L-BS) (GEL) 12 VOLT Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/czesci-zamienne/950-akumulator-wtx5l-bs-ytx5l-bs-gel-12-volt.html

5 903018-0005-02 903018-0005-02 Śruba M6x20 Kayo Elektryka TBA

6 306001-0012-02 ATV-112
Cewka zapłonowa + fajka quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 

KAYO
Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/370-cewka-zaplonowa-fajka-kayo.html

7 301001-0001 ATV-113 Przekaźnik rozrusznika quad Kayo Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/238-przekaznik-rozrusznika-kayo.html

8 308002-0008 ATV-561 Lampa tylna Kayo AU110/AU125 2020 Kayo Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/468-lampa-swiatel-pozycyjnych-oraz-stop-kayo-au200au110.html

8 308002-0012 ATV-561
Lampa świateł pozycyjnych oraz stop quad AU110/AU125/AU200 

Kayo
Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/468-lampa-swiatel-pozycyjnych-oraz-stop-kayo-au200au110.html

9 903006-0002-02 903006-0002-02 Nakrętka M6 Kayo Elektryka TBA

10 303001-0007-03 ATV-115 Moduł zapłonowy quad Kayo Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/239-modul-zaplonowy-kayo.html

11 903019-0003 903019-0003 Śruba z kołnierzem M6x16 Kayo Elektryka TBA

12 308001-0027 ATV-256/1 Lampa przód quad AU110/AU125 2020 Kayo Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/2214-lampa-przod-kayo-au110-2020.html

13 317002-0002 317002-0002 Wyświetlacz zmiany biegów quad AU110/AU125 Kayo Elektryka TBA

14 315012-0018 315012-0018 Zabezpieczenie akumulatora quad AU110/AU125 Kayo Elektryka TBA

15 316001-0009 316001-0009 Moduł wyłącznika zdalnego quad AU125 kayo Elektryka TBA

Strona 18 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 805002-0014 805002-0014 Zbiornik paliwa quad AU125 Kayo Zbiornik paliwa TBA

2 805003-0010 ATV-480 Korek wlewu paliwa quad AU125/AU150/A180/AU180 Kayo Zbiornik paliwa https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/414-korek-wlewu-paliwa-kayo-a180-au180.html

3 103003-0001 103003-0001 Podkładka gumowa 6.5x9x10 quad Kayo Zbiornik paliwa TBA

4 903019-0006 903019-0006 Śruba M6x25 Kayo Zbiornik paliwa TBA

5 903002-0002-02 903002-0002-02 Podkładka Φ6x18x1.5 Kayo Zbiornik paliwa TBA

6 906002-0001 906002-0001 Zabezpieczenie przewodu paliwowego 7.5 quad Kayo Zbiornik paliwa https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/2552-zabezpieczenie-przewodu-paliwowego-75-mini-gp-kayo.html

7 108001-0001 108001-0001 Filtr paliwa Kayo Zbiornik paliwa TBA

8 903006-0002-02 903006-0002-02 Nakrętka M6 Kayo Zbiornik paliwa TBA

9 805004-0007 ATV-222 Kranik paliwa quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Zbiornik paliwa https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/292-kranik-paliwa-kayo-at110au110.html

10 903013-0006-02 903013-0006-02 Śruba M6x16 Kayo Zbiornik paliwa TBA

Strona 19 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 702000-0013 702000-0013 Stelaż bagażnika przedniego quad AU125 Kayo Stelaż bagaźnika i zderzaka TBA

2 704000-0014 ATV-258 Stelaż zderzaka przedniego quad AU110/AU125 Kayo Stelaż bagaźnika i zderzaka https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1884-stelaz-przedniego-zderzaka-kayo-au110.html

3 703000-0035 703000-0035 Stelaż bagażnika tył quad AU125 Kayo Stelaż bagaźnika i zderzaka TBA

4 903019-0012-02 903019-0012-02 Śruba M8x16 Kayo Stelaż bagaźnika i zderzaka TBA

5 903007-0004-02 903007-0004-02 Nakrętka M8 Kayo Stelaż bagaźnika i zderzaka TBA

6 903019-0013-02 903019-0013-02 Śruba M8x20 Kayo Stelaż bagaźnika i zderzaka TBA

Strona 20 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 803004-0014 ATV-263/1
Osłona bagażnika przedniego plastikowa quad AU110/AU125 

Kayo
Osłony bagażników https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1869-plastikowa-oslona-przedniego-bagaznika-kayo-au110.html

2 803004-0015 ATV-263/2 Osłona bagażnika tylnego plastikowa quad AU110/AU125 Kayo Osłony bagażników https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1870-plastikowa-oslona-tylnego-bagaznika-kayo-au110.html

3 903018-0004-02 903018-0004-02 Śruba M6x16  Kayo Osłony bagażników TBA

Strona 21 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 701000-0041 ATV-268/1 Siedzenie quad AU110/AU125 Kayo Plastiki https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/2122-siedzenie-kayo-au110.html

2 803004-0010-02 803004-0010-02 Plastik główny przedni quad AU125 Kayo Plastiki TBA

3 803004-0011 ATV-265/1 Plastik główny tylny quad AU110/AU125 Kayo Plastiki https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1885-plastik-glowny-tylny-kayo-au110.html

4 803004-0016 ATV-267/1 Podnóżek plastikowy lewy quad AU110/AU125 Kayo Plastiki https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1871-podnozek-plastikowy-lewy-kayo-au110.html

5 803004-0017 ATV-266/1 Podnóżek plastikowy prawy quad AU110/AU125 Kayo Plastiki https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1872-podnozek-plastikowy-prawy-kayo-au110.html

6 803004-0013 ATV-262 Zderzak przedni quad AU110/AU125 Kayo Plastiki https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1873-zderzak-przedni-kayo-au110.html

7 803004-0012-02 803004-0012-02 Osłona przednia quad AU125 Kayo Plastiki TBA

8 308006-0016 ATV-263 Obudowa lamp przednich quad AU110/AU125 Kayo Plastiki https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1883-obudowa-lamp-przednich-kayo-au110.html

9 308006-0018-02 ATV-278 Mocowanie wyświetlacza biegu czarne quad AU125/AU150 Kayo Plastiki https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/932-mocowanie-wyswietlacza-biegu-czarne-kayo.html

10 308006-0017 ATV-255/1 Łożysko piasty quad A150/AU150/A180/AU180/AU200 Kayo Plastiki https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1825-mocowanie-lampy-przedniej-kayo-au110.html

11 903010-0004-02 903010-0004-02 Śruba ST4.2x12 Kayo Plastiki TBA

12 903007-0002-02 903007-0002-02 Nakrętka M6 Kayo Plastiki TBA

13 903008-0019 903008-0019 Nakrętka M6 11x17.2x1.0 Kayo Plastiki TBA

14 903012-0007-02 903012-0007-02 Śruba TM6*16 Kayo Plastiki TBA

15 908003-0002 908003-0002 Podkładka gumowa Φ5.5x15x2 kayo Plastiki TBA

Strona 22 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 308006-0010 ATV-695 Światło odblaskowe quad Kayo Światła odblaskowe https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/369-swiatlo-odblaskowe-kayo.html

2 308006-0011 308006-0011 Światło odblaskowe przednie quad AU125 Kayo Światła odblaskowe TBA

3 308006-0012 308006-0012 Światło odblaskowe tylne quad AU125 Kayo Światła odblaskowe TBA

Strona 23 z 24



Katalog części Quad Kayo AU125

 No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 804008-0033 804008-0033 Okleina quad AU125 Kayo Okleina TBA

Strona 24 z 24


